





## Certificate of Registration

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM - ISO 9001:2015

This is to certify that:

Concrite Pty Limited Level 1, 36 Eton Street Sutherland NSW 2232

Holds Certificate Number: FS 604691

and operates a Quality Management System which complies with the requirements of ISO 9001:2015 for the following scope:

Manufacture and supply of pre-mixed concrete.

For and on behalf of BSI:

Charlene Loo, Managing Director, BSI Group Australia & New

Zealand

Latest Revision Date: 2023-08-31

Original Registration Date: 1993-12-20

NAMES OF MULTILATERY

PROGRAMMENTO ARRANGEMENT



Effective Date: 2023-08-31 Expiry Date: 2026-08-31

Page: 1 of 3

...making excellence a habit.™

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI Group ANZ Pty Limited, ACN 078 659 211 and is bound by the conditions of contract. This certificate can be verified at <a href="www.bsi-global.com/clientdirectory">www.bsi-global.com/clientdirectory</a>. Printed copies can be validated at <a href="www.bsi-global.com/clientdirectory">www.bsi-global.com/clientdirectory</a>, or <a href="www.bsi-global.com/clientdirectory">www.jas-anz.org/register</a> or telephone + 61 2 9925 2700. Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of ISO 9001:2015 requirements may be obtained by consulting the organization. This certificate is valid only if provided original copies are in complete set.

Certificate No: **FS 604691** 

Location	Registered Activities
Concrite Pty Limited Head Office Level 1, 36 Eton Street Sutherland NSW 2232	Management and administration of Concrite Pty Limited supporting the manufacture and supply of premixed concrete. Quality and technical management activities are carried out from 1/36 Regent Crescent, Moorebank.
Concrite Pty Limited Liverpool Plant 26 Seton Road Moorebank NSW 2170	Manufacture and supply of pre-mixed concrete.
Concrite Pty Limited Campbelltown Plant 169 Hartley Road Narellan NSW 2567	Manufacture and supply of pre-mixed concrete.
Concrite Pty Limited City Plant 25 Mandible Street Alexandria NSW 2015	Manufacture and supply of pre-mixed concrete.
Concrite Pty Limited Yass Plant Waroo Road Yass NSW 2582	Manufacture and supply of pre-mixed concrete.
Concrite Pty Limited Auburn Plant 11 Short Street Auburn NSW 2144	Manufacture and supply of pre-mixed concrete.
Concrite Pty Limited Mittagong Plant Draper Road Mittagong NSW 2575	Manufacture and supply of pre-mixed concrete.
Concrite Pty Limited Moss Vale Plant Lot 121, Berrima Road Moss Vale NSW 2577	Manufacture and supply of pre-mixed concrete.
Concrite Pty Limited Picton Plant 19 Redbank Place Picton NSW 2571	Manufacture and supply of pre-mixed concrete.

Original Registration Date: 1993-12-20 Effective Date: 2023-08-31 Latest Revision Date: 2023-08-31 Expiry Date: 2026-08-31

Page: 2 of 3

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI Group ANZ Pty Limited, ACN 078 659 211 and is bound by the conditions of contract. This certificate can be verified at <a href="www.bsi-global.com/clientdirectory">www.bsi-global.com/clientdirectory</a>. Printed copies can be validated at <a href="www.bsi-global.com/clientDirectory">www.jas-anz.org/register or telephone + 61 2 9925 2700</a>. Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of ISO 9001:2015 requirements may be obtained by consulting the organization. This certificate is valid only if provided original copies are in complete set.

Certificate No: **FS 604691** 

Kirrawee NSW 2232

Fyshwick Plant 6 Barrier Street Fyshwick ACT 2609

Location Registered Activities

Concrite Pty Limited Manufacture and supply of pre-mixed concrete. Blacktown Plant

77A Tattersall Road Blacktown NSW 2148

Concrite Pty Limited Manufacture and supply of pre-mixed concrete.

Kirrawee Plant
40 Waratah Street

Canberra Mini-Mixed Concrete Manufacture and supply of pre-mixed concrete.

Original Registration Date: 1993-12-20 Effective Date: 2023-08-31 Latest Revision Date: 2023-08-31 Expiry Date: 2026-08-31

Page: 3 of 3

This certificate was issued electronically and remains the property of BSI Group ANZ Pty Limited, ACN 078 659 211 and is bound by the conditions of contract. This certificate can be verified at <a href="https://www.bsi-global.com/clientdirectory">www.bsi-global.com/clientdirectory</a>. Printed copies can be validated at <a href="https://www.bsi-global.com/clientdirectory">www.jas-anz.org/register or telephone + 61 2 9925 2700</a>. Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of ISO 9001:2015 requirements may be obtained by consulting the organization. This certificate is valid only if provided original copies are in complete set.